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Numer 7 

Moi drodzy! 

Przyszła wiosna i nasza gazetka „poczuła”, Ŝe nale-

Ŝy ją nieco odświeŜyć:) Powiedzmy, Ŝe przyszła 

pora na zmiany:) Główną z nich, jak widać jest 

nowe logo naszego szkolnego pisma. Oczywiście 

nie jest powiedziane, Ŝe ma ono formę ostateczną, 

to tylko propozycja. Musimy jako redakcja zazna-

czyć, iŜ autorem tego projektu jest Mateusz Kowal-

czyk z klasy IIIa. My jako redakcja jesteśmy bardzo 

ciekawi Waszych opinii  na ten temat i oczywiście 

czekamy na inne propozycje:) 

 

…czyli nieco przychylniejszym …czyli nieco przychylniejszym …czyli nieco przychylniejszym …czyli nieco przychylniejszym 
okiem o miłości wśród nastolatków.okiem o miłości wśród nastolatków.okiem o miłości wśród nastolatków.okiem o miłości wśród nastolatków. 

cześć. ;).   dziś przyszło mi się wkraść na tą stronę i podprowadzić kolegom i koleŜan-

kom z redakcji kawałek wolnego papieru, za którego odstąpienie bardzo dziękuję. a więc krótkie wyjaśnienie po co to robię, i 

przechodzę do konkretów ;). lubię pisać. o sobie, o ludziach, i o tym, jak postrzegam świat (to ostatnie chyba wychodzi mi najle-

piej). postanowiłam odpowiedzieć na artykuł Niezakochanej z poprzedniego numeru naszego sławnego szkolnego pisma, Ŝeby 

udowodnić, Ŝe moŜna spojrzeć na miłość nieco inaczej. cięŜko jest pisać z myślą, Ŝe trzeba trafić do określonej grupy czytelni-

ków (blog to nie to samo), dlatego wybaczcie, jeśli stylistycznie zepsuję to po całości :) po przeczytaniu tekstu z pierwszej strony 

ostatniego numeru pomyślałam: skąd wśród młodych ludzi tak negatywne nastawienie do miłości, która jest, według mnie, bar-

dzo waŜna na tym etapie naszego Ŝycia? artykuł mnie-najprościej mówiąc- poruszył, dlatego odnosząc się do jego treści wyja-

śnię, Ŝe wcale nie musimy podzielać myśli w nim zawartych.  

po pierwszych kilkunastu wersach wywnioskowałam, Ŝe autorka (i niektórzy z nas) bardzo powaŜnie traktują nastoletnie miłości. 

pomyślcie logicznie.. czy to, Ŝe dziewczyna i chłopak tworzą w gimnazjum parę oznacza od razu, Ŝe staną razem na ślubnym 

kobiercu? związki młodych ludzi pozwalają im poznać siebie od zupełnie innej strony i zrozumieć, czym właściwie jest dla nich 

miłość. jeśli związek trwa miesiąc, czy 2 tygodnie, wcale nie oznacza, Ŝe ci ludzie nic do siebie nie czuli.. racja, niekiedy nie 

odróŜniamy zauroczenia od zakochania, jednak mamy do tego prawo.. nie wiąŜemy się teraz Ŝeby być ze sobą do grobowej deski 

(no chyba, Ŝe ktoś bardzo chce.. ;) ). to właśnie na tym etapie mamy szansę poznać jak róŜne są oblicza miłości (lecz pamiętaj-

cie, Ŝe nie musimy tego robić!) i wyciągnąć wnioski na przyszłość... Ŝeby nie popełnić błędu, gdy przyjdzie nam dokonać tego 

jedynego wyboru.. :)  
co do pomijania fazy cierpienia i szybkiego zmieniania obiektów westchnień… hmm..  po raz kolejny przyznaję rację autorce – z 

prawdziwej miłości człowiek leczy się miesiącami, a czasem nawet dłuŜej.. jednak nie zawsze smutek jest ten sam, a to, jak dłu-

go ktoś cierpi, świadczy o tym, jak mocno był zakochany, bądź jak bardzo zauroczony.. sprawa indywidualna na którą Ŝadne siły 

z zewnątrz nie mają wpływu.. i wiem, co mówię. ;)  

zarówno potrzeba bycia w związku jak i zakochanie nie są niczym złym, wręcz przeciwnie. dzięki miłości zwiększa się w nas 

poczucie akceptacji, które (choć nie zdajemy sobie z tego sprawy), odgrywa duŜą rolę w kształtowaniu naszego charakteru. są to 

zachowania naturalne, do których my-ludzie, jesteśmy przystosowani, mogę nawet rzec stworzeni..  osobiście twierdzę, Ŝe co 

najmniej 60% uczniów naszej szkoły przyznałoby się do tego, Ŝe jest/było w kimś zakochanym lub zwyczajnie kimś zauroczo-

nym.. jest to w naszym wieku zupełnie normalne, nie krytykujmy więc takich zachowań. ci, którzy zasmakowali uczucia dobrze 

wiedzą, Ŝe jest to niesamowity stan. i ja sama przyznam, Ŝe o wiele bardziej cenię sobie czas mijający u boku kogoś, komu na 

mnie zaleŜy, niŜ ten spędzany w pojedynkę.  

co do złamanych serc… bawi was czyjś smutek?! nawet jeśli jest jawny? bo mnie ani trochę, a ocenę zeszłorocznej sytuacji 

przez Niezakochaną uwaŜam za zbyt subiektywną..  

podsumowując; 

kochajmy się, zakochujmy, podkochujmy, zachwycajmy, poddajmy zauroczeniom; 

teraz jest na to idealny moment.. idzie wiosna, śnieg topnieje, słońce coraz częściej 

wygląda zza chmur.. i weźmy z niego przykład. roztopmy lody w sercach, i poda-

rujmy drugiemu człowiekowi kawałek siebie.. z pewnością nie pozostanie nam 

dłużny.                         …i co waŜne, a o czym prawie zapomniałam! 

nie dajcie się pochłonąć miłości bez reszty.. 
                                                     zwracam się głównie do trzecioklasistów.. egzamin tuŜ, tuŜ! ;)   
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03.03. Dyskoteka szkolna. CóŜ frekwencja  nie była zbyt wysoka, z tego co wiem miało przyjść  więcej osób, ale pomimo tego zabawa był a 

świetna. Mamy nadzieję, Ŝe na następnej dyskotece pojawi  się więcej ludzi ;) Standardowo, udostępniamy kilka pa-
miątkowych zdjęć. Autorem ich jest  Dariusz Kucharski z klasy 2a, któremu serdecznie dziękujemy.!  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

04.03. Na trzeciej godzinie lekcyjnej  odbyło się ‘Spotkanie z muzyką’. Tym razem p. Maciej  przedstawił nam p. 
Leszka Sokołowskiego i p. Olę Jabłońską. Po przypomnieniu nam najwaŜniejszych informacji o gitarze przez p. Ma-
cieja p. Leszek zagrał nam na tym instrumencie piękną piosenkę, balladę jednego z najlepszych gitarzystów – Erica 
Claptona pt. „Tears in Haven” . Gitarzysta napisał ten utwór około 20 lat temu, po strasznym  wydarzeniu, kiedy to 
jego 4-letni syn wypadł z okna z 54 piętra nowojorskiego apartamentu swojej matki.  P. Leszek  zagrał nam takŜe 
motyw „Ojca Chrzestnego ” , a pani Ola mu akompaniowała  n a keyboardzie =) Swoją umiejętność gry na gitarze 
zaprezentował równieŜ nasz kolega, Mateusz Jędrasik z klasy 2c, który zagrał nam piosenkę DŜemu „Wehikuł czasu”  
J Niby dopiero rok gra, lecz naprawdę dobrze mu to wyszło, gratulujemy i Ŝyczymy owocnego rozwijania swojej 
pasji. ! ;) P. Leszek zagrał nam równieŜ na mandolinie coś  z country i bluesa z przygrywką p. Oli. Ach, łezka mi się 
w oku zakręciła jak zobaczyłam ten instrument. Wspomnienia wróciły, przypomniało mi się piękne brzmienie tego 
instrumentu, na którym naukę przerwałam ładne parę lat temu.. dobra, koniec  zwierzeń :D Pan Maciej standardowo 
opowiadał bardzo ciekawie i prowadził  cały ten występ, aby miało to jakiś ład. ;] Moim zdaniem spotkanie było jak 
najbardziej udane, chyba jedno z najlepszych i najciekawszych =D  
07.03. Akademia z okazji Dnia Kobiet  (artykuł ze zdjęciami na stronie następnej)  
08.03. Dzień Kobiet. ! :D jeden dzień w roku, w którym zasługujemy na większą uwagę ii coś miłego :]   
11.03. Na długiej przerwie odbył się mecz, w którym zagrała druŜyna, która wygrała międzyklasowy turniej o Puchar 
Dyrektora Szkoły – druŜyna chłopców z klasy 3a, w składzie: Tomasz Górski, Robert Szewczyk, Łukasz Nowak, Mi-
chał Jakóbczyk, Mateusz Kowalczyk z reprezentacją nauczycieli: p. Wiesław Rataj, Konrad Zwierzyński, Krzysztof 
Wojdała, ks. Damian  Drabikowski i gościnnie: na bramce Michał Szeląg z klasy 2b. Mecz zakończył się wygraną 
nauczycieli – 3:1. :D  
14.03. Na lekcji wychowawczej odbył się mecz Szkolnych Gwiazd Piłki Halowej w składzie: Michał Bubis, Damian 
Słowiński Dariusz Kucharski , Michał Szeląg, Robert Szewczyk, Łukasz Nowak, Szymon Nowak, Arek Zawisza z re-
prezentacją nauczycieli: Wiesław Rataj, Adam Bociek, Konrad Zwierzyński, Krzysztof Wojdała i gościnnie: na bram-
ce Tomasz Górski oraz ze szkoły podstawowej Sławomir Kmiecik. Mecz wygrała reprezentacja nauczycieli, wyniku 
nie pamiętam :D  
15.03. Zawody o Puchar Dyrektora Szkoły, o który walczyły druŜyny: chłopców z Gowarczowa, Drzewicy i śarnowa 
oraz dziewcząt z Fałkowa, Gowarczowa i śarnowa. Oto jak uformowały się miejsca: U chłopców: 1miejsce – Gowar-
czów , 2miejsce – Drzewica, a 3miejsce – śarnów.  A u dziewcząt:  1 miejsce – śarnów, 2miejsce – Fałków, a 3 miej-
sce – Gowarczów. =) 
Serdecznie gratulujemy naszym reprezentacjom, a co do chłopców to nie martwcie się, nie było aŜ tak źle : D  

Aktualności 

Relacjonuje mai. 

Autor zdjęć: Ola Wieczorek z kl. IIc 
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„Dzień Kobiet – zupełnie inaczej”. 

W naszym Gimnazjum na szkolnym parterze 

dnia 7 Marca odbył się szkolny Dzień Kobiet, 

który przygotowali chłopcy ale i takŜe męska 

część kadry nauczycielskiej naszej szkoły, za co 

serdecznie im dziękujemy. JuŜ na wejściu Pan 

Wójt Krzysztof Nawrocki ofiarował bukiet 

kwiatów na ręce pani dyrektor Izabelli 

Wesołowskiej. A wszystkie nauczycielki i 

kobiety pracujące w naszej szkole witane były 

tulipanami wręczanymi przez naszych 

kochanych chłopców. 

Wspomnijmy to jeszcze raz! 

No dobra ale dość tej części oficjalnej więc przenieśmy się jeszcze raz do 
tego pięknego dla nas kobiet dnia. Ten dzień rozpoczął występ zespołu, 
gdzie nasi koledzy ale i takŜe pan Adam Bociek wraz z księdzem Damia-
nem Drabikowskim mogli popisać się długo trenowanymi kawałkami 
muzycznymi  takimi jak ''Majka'' , ''Baśka'' czy teŜ ''Nie płacz Ewka'' oraz 
‘’Jak statki na niebie’’. Musze przyznać  Ŝe furorę wśród publiczności 
zrobił utwór ''Baśka'' w wykonaniu naszego nowego szkolnego zespołu, 
który jak na razie nie ma nazwy. Ale myślę Ŝe i o to się postarają nasi 
koledzy. I mam nadzieję Ŝe to nie był ich ostatni występ.  

 

 

 

 

 

  

 

Kolejnym wątkiem tego pięknego dnia było przedstawienie naszych kole-
gów, w którym jeden z głównych bohaterów, Ścibor (Andreas Kwosek) 
szukał wybranki swojego serca. W poszukiwaniach tych pomagała mu 
jego matka (Marcin Mądrala)  

 

 

 

 

 

Następnie było przedsta-

wienie bardzo ciekawe a zarazem humorystyczne pt.'' Adam i Ewa'' gdzie 
główne role zagrali Arek Zawisza - w roli przystojnego Adama , Konrad Pio-
trowski przedstawiający rolę pięknej a zarazem pełnej seksapilu Ewy oraz 
Czarek Maćkowski w roli kuszącego WęŜa.  

 

 

 

 

 

Kolejną częścią szkolnego show był konkurs Wyborów  Miss wśród naszych 
koleŜanek, który poprowadzili Mateusz Kowalczyk oraz Arkadiusz Zawisza. 

 

 

 

 

 

Tak więc spośród szkol-
nych dziew- czyn wyłoniono 
pięć, zdaniem chłopców najfajniejszych uczennic naszego gimnazjum, czyli 
Kamilę Stańczyk, Aleksandrę Wieczorek, Annę Piekielnik, Karolinę Ruszkie-
wicz oraz Karolinę Kupis i to między nimi rozegrała się walka, i to nie byle 
jaka, bo w końcu chodziło o wybór tej NAJ NAJ NAJJ. Więc, nasze kandydat-
ki musiały wybrać dla siebie partnerów, z którymi musiały przebrnąć przez 
cięŜkie konkurencje, takie jak:  „Druga twarz”, „Poderwanie faceta” a kon-
kretnie Konrada Piotrowskiego, „Uświadamianie dziecka” czyli Damiana 
Wilka skąd się biorą dzieci czy teŜ pompowanie balonu.  
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Dzwoni blondynka do brunetki i mówi:  

-Co robisz?  

-Rozmawiam z Tobą.  

-A to Ci nie przeszkadzam. 

Blondynka płynie statkiem i widzi, Ŝe koło niej siedzi 

męŜczyzna i się zastanawia jak do niego zagadać.  

Myśli, myśli i w końcu podchodzi do niego i się go pyta:  

- Pan teŜ płynie tym statkiem? 

Dlaczego blondynka chodzi na kolanach w sklepie?  

Bo szuka niskich cen! 

Dlaczego blondynka wsadza gazetę do lodówki?  

Bo chce mieć świeŜe wiadomości. 

Dzwoni blondynka na pogotowie:  

- Mój mąŜ połknął igłę.  

Kobieta, która odebrała telefon mówi:  

- Za kilka minut u pani będziemy.  

Po kilku minutach blondynka znowu dzwoni na pogotowie:  

- JuŜ nie trzeba przyjeŜdŜać, znalazłam drugą. 

A po zakończeniu konkursów Jury w składzie Pan Bogusław Godziątkowski , 

Tomek Górski, Arek Lenart oraz Michał Bubis wyłonili trzy zwycięŜczynie. 

Na trzecim miejscu uplasowała się Kamila Stańczyk z kl. IIIc, drugie z kolei 

zajęła Karolina Ruszkiewicz z Ic a to najbardziej zaszczytne przypadło Karoli-

nie Kupis czego jej serdecznie gratulujemy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na zakończenie tego pięknego dnia Tomek Górski, Robert Szewczyk, Damian 
Wilk oraz Michał Bubis w swoich super dresach oraz pantoflach z dedykacją 
dla wszystkich Kobiet zatańczyli do piosenki ''Co ty mi dasz''. 

Królowa w pełnej okazałości:) 

Królowa grona pedagogicznego:) 

W imieniu wszystkich Kobiet serdecznie dziękuje za 

pamięć, za Ŝyczenia oraz za spędzenie miłego dnia w 

waszym towarzystwie. 

                                                     Zredagowała  

Joanna Szymańska  

(Fruzia) 

 

Blondynka dzwoni na komisariat i mówi:  

- Panie władzo ukradli mi kierownicę, pedał gazu i hamulec.  

Minęło parę minut...  

Blondynka znowu dzwoni i mówi:  

- Fałszywy alarm usiadłam z tyłu. 

Podchodzi blondynka do kiosku:  

-Poproszę bilet za złotówkę.  

-Broszę bardzo.  

-Ile płacę? 

Blondynka: Ej ruda poŜycz mi szampon!  

Ruda: PrzecieŜ masz swój, nowy, widziałam jak kupowałaś!  

Blondynka: Tak ale on jest do włosów suchych, a ja juŜ je 

zmoczyłam. 
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KIERMASZ CIAST! 

8 marca roku pańskiego 2011 w naszym zacnym Gimnazjum w śarnowie, z 
okazji równie zacnego Święta Płci Piękniejszej tj. w wolnym tłumaczeniu  

‘Dnia Kobiet’ odbył się kiermasz ciast! 
Udział w nim wzięli uczniowie naszej szkoły, lecz byli to wyłącznie wybrańcy o wybitnych zdolnościach kulinarnych 

albowiem za zadanie mieli przygotować własne wypieki, a dochód z ich sprzedaŜy zostanie przeznaczony na sfinanso-

wanie wycieczki redakcji do siedziby Dziennika Łódzkiego w Łodzi! Uwaga, uwaga! Nasi fantastyczni młodzi cukier-

nicy uzyskali  

imponującą kwotę - bo aŜ 489 złotych i 2 grosze!!! 
 

Całą akcję koordynowały opiekunki szkolnej gazety:   

Pani Agnieszka Róg i Pani Beata Dybalska  
z pomocą Pani Gosi Aleksandrowicz i Pani Asi Grodzickiej. 

Słodkości we wtorek serwowali: Ania Szeląg z IIIa oraz jej obłędne wuzetki, Ewelina Wolska z Ic rozpieszczała nasze 

podniebienia rogalikami, Ewelina Jędrzejczyk z IIIa zaskoczyła szkolną społeczność wyśmienitym rafaello, Martyna 

Cieślak równieŜ z IIIa dała nam skosztować ciasta o wdzięcznej nazwie 3-

bit, Kacper Grodzicki z Ic przygotował wyśmienitą krówkę, Bartek Jędrzej-

czyk z Ic super karpatką nas gościł, Kuba i Przemek Nowakowscy zaserwo-

wali boskiego snickersa, Pani Beatka Dybalska ugościła nas ciastem sło-

necznikowym i sernikiem na zimno, który wprost rozpływał się w ustach, 

Krzysiu Jaworski z IIIb był autorem kokosowca, przysmaki serowali rów-

nieŜ: Karolina Kupis z IIIc, Ola Mamrot i Kamila Brzeska z Ic! 

 

Wszystkim autorom ciast dziękujemy za osłodzenie wtorkowych lekcji we 

wspaniałym stylu i zagwarantowanie nam nadprogramowych kalorii, któ-

rych przecieŜ nikt z nas nie Ŝałuje :P 

 

A teraz przed państwem, drodzy koleŜanki, koledzy, nauczyciele - mała 

wielka foto-relacja z kiermaszu ;) 

'smakołyki cieszyły się wielkim uznaniem wśród szkolnej społeczności i nie 

tylko! kupowali zarówno uczniowie, nauczyciele, pozostali pracownicy 

szkoły jak i osoby z zewnątrz, a JuŜ na dzień dzisiejszy zobowiązujemy się 
kontynuować ową słodką tradycję i na kolejny kiermasz zapraszamy juŜ 
za rok!  Ja tam byłam i pyszne ciasta kupiłam! 

   

 - Nina ;)' 

 Absolutnie kaŜdy mógł 
skosztować naszych  

wypieków:) 
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Dzień bez mięsa powstał po to, 

aby przynajmniej przez jeden 

dzień w roku odmówić sobie spo-

Ŝywania produktów odzwierzę-

cych. Jest to bardzo szlachetna 

idea. Propaguje ona zdrowy tryb 

Ŝycia, poszanowanie zwierząt, 

dietę wegetariańską jako zdrowy 

sposób Ŝycia kaŜdego człowieka. 

JeŜeli jesteśmy juŜ przy terminie 

wegetarianin, powiedzmy kto to 

taki. PomoŜe nam w tym definicja 

z wikipedii: 

Wegetarianizm, jarstwo – rodzaj 
diety charakteryzujący się wyłą-
czeniem z posiłków produktów 
pochodzenia zwierzęcego i 
ewentualnie jaj lub nabiału z 
pobudek moralnych, etycznych 

bądź zdrowotnych. W ję-
zyku potocznym wegeta-
rianizm to zbiór kilku diet, 
które w róŜnym stopniu 
ograniczają spoŜywanie 
produktów pochodzenia 
zwierzęcego. 

Jednak nie nawołuję do 
tego,  Ŝeby kaŜdy został 
wegetarianinem. Sądzę, 
Ŝe taki dzień moŜe stać się 

drogowskazem dla kaŜdego człowieka, 
mówiącym o właściwej diecie i szanowa-
niu własnego Ŝołądka oraz Ŝycia innych 
istot. 

    Jakub  

W Ŝyciu bowiem istnieją rzeczy, o które warto walczyć do samego końca.                                                                                                                               
        Paulo Coelho 
Najpiękniejszych chwil w Ŝyciu nie zaplanujesz. One przyjdą same.   
           
        Phil Bosmans 

SZANUJ śYCIE !!! 

20 marca - Międzynarodowy Dzień  

Bez Mięsa 

Dzień świętości Ŝycia został 
ustanowiony z inicjatywy 

Jana Pawła II. W jakim celu??? To nie jest kolejne zbęd-
ne święto, które obchodzimy, Ŝeby się czymś zająć. OtóŜ 
chciano uświadomić ludziom jak wielkim darem jest Ŝycie 
i dlaczego powinniśmy je szanować.   Kolejną sprawą po-
ruszaną w tym dniu jest aborcja i eutanazja, czyli obiek-
ty sporu Kościoła i polityków. 
Ten dzień daje dorosłym czas do zastanowienia, co tracą, 
odmawiając Ŝycia przyszłym pokoleniom. Święto to, jak 
kaŜde, jest w tym celu, aby ludzie się cieszyli, aby pozna-
li sens swojego Ŝycia i Ŝycia drugiego człowieka... 
Tego dnia w miastach Polski organizowane są róŜnego 
rodzaju marsze i konferencje. Na przykład w Zielonej 
Górze odbywa się Festiwal śycia. 
 
Matka Teresa z Kalkuty:  
"Największym niebezpieczeństwem zagraŜającym pokojowi 
jest dzisiaj aborcja. JeŜeli matce wolno zabić własne dziec-
ko, cóŜ moŜe powstrzymać Ciebie i mnie, byśmy się nawza-

jem nie pozabijali?"  
                  
 Widząc na ulicy 
matkę z dzieckiem uśmie-
chamy się, robimy to sa-
mo, gdy widzimy małe 
dziecko z jednym ząbkiem 
w buzi - jak wiele radości 
dają małe dzieci, jak wiele 
mogą nas nauczyć. Pisząc 
ten artykuł, odwiedziłam 
róŜne strony internetowe 
o aborcji. Na kaŜdej, bez 
wyjątku, znalazłam wpisy 
typu : „ dzięki Bogu, mój 
syn/córka ma juŜ naście 
lat, a ja chciałam go za-
mordować” albo „ zabi-
łam własne dziecko, czuje 
się pusta w środku”.                                               

Mam nadzieję, Ŝe juŜ 
kaŜdy z nas wie, Ŝe Ŝycie 
jest bezcennym darem i 
nie wolno go zmarnować, 
Ŝe warto czynić wszystko, 
aby godnie je przeŜyć. 

  Iwona  

25 marca będziemy obchodzić dzień świętości Ŝycia... 
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Anna Szeląg:  Dlaczego została pani nauczycielką j. an-Anna Szeląg:  Dlaczego została pani nauczycielką j. an-Anna Szeląg:  Dlaczego została pani nauczycielką j. an-Anna Szeląg:  Dlaczego została pani nauczycielką j. an-
gielskiego a nie np. matematyki? gielskiego a nie np. matematyki? gielskiego a nie np. matematyki? gielskiego a nie np. matematyki?     
Agnieszka Kubiszewska: Nie wiem, zawsze lubiłam język 
angielski i tak się jakoś w życiu ułożyło.  
ASz: Czy od zawsze Pani wiedziała, że będzie nauczycie-ASz: Czy od zawsze Pani wiedziała, że będzie nauczycie-ASz: Czy od zawsze Pani wiedziała, że będzie nauczycie-ASz: Czy od zawsze Pani wiedziała, że będzie nauczycie-
lem?lem?lem?lem?    
AK: Tak, chociaż wiedziałam, że to jest czasami bardzo 
niewdzięczny zawód.  
ASz: Czy praca z młodzieżą sprawia pani przyjemność? ASz: Czy praca z młodzieżą sprawia pani przyjemność? ASz: Czy praca z młodzieżą sprawia pani przyjemność? ASz: Czy praca z młodzieżą sprawia pani przyjemność?     
AK: Tak, bardzo dużą.. ;) 
ASz: Od ilu lat pani uczy języka angielskiego?ASz: Od ilu lat pani uczy języka angielskiego?ASz: Od ilu lat pani uczy języka angielskiego?ASz: Od ilu lat pani uczy języka angielskiego?    
AK: Od 13 lat, chyba.. nie wiem, bo nie liczę (śmiech).   
ASz: Jakie są plusy, a jakie minusy zawodu nauczyciel-ASz: Jakie są plusy, a jakie minusy zawodu nauczyciel-ASz: Jakie są plusy, a jakie minusy zawodu nauczyciel-ASz: Jakie są plusy, a jakie minusy zawodu nauczyciel-
skiego?skiego?skiego?skiego?    
AK: Plusy to satysfakcja, zwłaszcza rozmowa z absolwen-
tami, kiedy widz ę, że jest sens w tym co robię.  
Hm, a poważnym minusem jest to, że w każdym roku 
powtarzam ten sam materiał, i dziwię się, że uczniowie 
jeszcze tego nie rozumieją, chociaż powtarzam to enty 
raz.. 
ASz: Czy przygotowanie konkursu piosenki angielskiej ASz: Czy przygotowanie konkursu piosenki angielskiej ASz: Czy przygotowanie konkursu piosenki angielskiej ASz: Czy przygotowanie konkursu piosenki angielskiej 
było dla pani trudnym wyzwaniem?było dla pani trudnym wyzwaniem?było dla pani trudnym wyzwaniem?było dla pani trudnym wyzwaniem?    
AK: Tak, ale nie ze względów organizacyjnych, lecz ze 
względu na brak zaangażowania uczniów. 
ASz: Czy prowadzi Pani lekcje według przygotowanego ASz: Czy prowadzi Pani lekcje według przygotowanego ASz: Czy prowadzi Pani lekcje według przygotowanego ASz: Czy prowadzi Pani lekcje według przygotowanego 
scenariusza?scenariusza?scenariusza?scenariusza?    
AK: Jako młody nauczyciel musiałam, natomiast teraz 
plan lekcji układam sobie w głowie, na bieżąco. 
ASz: Jak często jest Pani zmuszona przerywać lekcje, aby ASz: Jak często jest Pani zmuszona przerywać lekcje, aby ASz: Jak często jest Pani zmuszona przerywać lekcje, aby ASz: Jak często jest Pani zmuszona przerywać lekcje, aby 
uciszyć uczniów wykonać inne czynności nie związane z uciszyć uczniów wykonać inne czynności nie związane z uciszyć uczniów wykonać inne czynności nie związane z uciszyć uczniów wykonać inne czynności nie związane z 
tokiem zajęć? tokiem zajęć? tokiem zajęć? tokiem zajęć?     
AK: Oczywiście zależy od klasy, w tym roku w klasie 3a 
dosyć często. 
ASz: Z którą klasą najlepiej się pani pracuje i dlaczego?ASz: Z którą klasą najlepiej się pani pracuje i dlaczego?ASz: Z którą klasą najlepiej się pani pracuje i dlaczego?ASz: Z którą klasą najlepiej się pani pracuje i dlaczego?    
AK: To zależy od dnia, jeżeli na lekcji jest dialog pomiędzy 
mną a uczniami, wtedy mi się dobrze pracuje. 
ASz: Co Pani uważa za swój największy sukces zawodo-ASz: Co Pani uważa za swój największy sukces zawodo-ASz: Co Pani uważa za swój największy sukces zawodo-ASz: Co Pani uważa za swój największy sukces zawodo-
wy?wy?wy?wy?    
AK: To, że absolwenci, których uczyłam dają sobie radę w 
liceum czy na studiach.. J 
ASz: Jak ocenia pani swoja pracę?ASz: Jak ocenia pani swoja pracę?ASz: Jak ocenia pani swoja pracę?ASz: Jak ocenia pani swoja pracę?    
AK: Moją pracę oceniają uczniowie, rodzice i dyrekcja, ja 
nie oceniam swojej pracy jeśli chodzi o wyniki.  

ASz: Jak najchętniej spędza pani wolny czas?ASz: Jak najchętniej spędza pani wolny czas?ASz: Jak najchętniej spędza pani wolny czas?ASz: Jak najchętniej spędza pani wolny czas?    
AK: Oddaję się swoim pasjom.  
ASz: Pani słaba strona (przedmiot)?ASz: Pani słaba strona (przedmiot)?ASz: Pani słaba strona (przedmiot)?ASz: Pani słaba strona (przedmiot)?    
AK: Nie mam pamięci do dat, czyli historia.. niestety. 
ASz: Jak wspomina pani okres studencki?ASz: Jak wspomina pani okres studencki?ASz: Jak wspomina pani okres studencki?ASz: Jak wspomina pani okres studencki?    
AK: Dobrze, to jeden z najwspanialszych okresów mojego 
życia, a poza tym studiowałam w Olsztynie, w pięknym 
miejscu, w otoczeniu jezior. J 
ASz: Czy ma pani swoje ulubione obowiązki domowe?ASz: Czy ma pani swoje ulubione obowiązki domowe?ASz: Czy ma pani swoje ulubione obowiązki domowe?ASz: Czy ma pani swoje ulubione obowiązki domowe?    
AK: Nie, to są dla mnie naprawdę obowiązki, które muszę 
wykonać, nie robię ich z przyjemnością. 
ASz: Proszę dokończyć rozpoczęte zdania: ASz: Proszę dokończyć rozpoczęte zdania: ASz: Proszę dokończyć rozpoczęte zdania: ASz: Proszę dokończyć rozpoczęte zdania:     
    ---- Bardzo boję się... Bardzo boję się... Bardzo boję się... Bardzo boję się...    
AK: Ludzkiej głupoty. 
    ---- Całymi dniami mogłabym...  Całymi dniami mogłabym...  Całymi dniami mogłabym...  Całymi dniami mogłabym...     
siedzieć w ogrodzie. 
    ---- Lubię siebie za to, że...  Lubię siebie za to, że...  Lubię siebie za to, że...  Lubię siebie za to, że...     
mam marzenia. 
    ---- Nigdy w życiu... Nigdy w życiu... Nigdy w życiu... Nigdy w życiu...    
nie mów nigdy. 
    ---- W torebce zawsze mam W torebce zawsze mam W torebce zawsze mam W torebce zawsze mam    
bałagan (śmiech :D). 
ASz: Jakie ma Pani hobby?ASz: Jakie ma Pani hobby?ASz: Jakie ma Pani hobby?ASz: Jakie ma Pani hobby?    
AK: Od zawsze to było ogrodnictwo, a obecnie uczę się 
malować farbami olejnymi, grać w tenisa ziemnego, jeździć 
na nartach, pływać krytą żabką.  
ASz: Ma pani talent artystyczny, skoro uczy się pani malo-ASz: Ma pani talent artystyczny, skoro uczy się pani malo-ASz: Ma pani talent artystyczny, skoro uczy się pani malo-ASz: Ma pani talent artystyczny, skoro uczy się pani malo-
wać farbami? wać farbami? wać farbami? wać farbami?     
AK:  Nie wiem, ale bardzo to lubię.  
ASz: Jaki ma pani sprawdzony sposób na zły humor?ASz: Jaki ma pani sprawdzony sposób na zły humor?ASz: Jaki ma pani sprawdzony sposób na zły humor?ASz: Jaki ma pani sprawdzony sposób na zły humor?    
AK: Nie mam jednego sprawdzonego sposobu, kiedyś tłu-
kłam słoiki, co pomagało, a teraz tego nie robię bo po pro-
stu nie chce mi się sprzątać po tym szkieł. :D  
ASz: Jakie jest pani największe marzenie?ASz: Jakie jest pani największe marzenie?ASz: Jakie jest pani największe marzenie?ASz: Jakie jest pani największe marzenie?    
AK: Nie mam największego, ale mam ich dużo, staram się 
je realizować. Za każdym razem kiedy jedno się spełnia 
dochodzą następne. :]  

 

Z panią Agnieszką Kubiszewską wywiad przeprowadziła 

Anna Szeląg. Autorem pytań do wywiadu jest Joanna Szy-

mańska z klasy IIIa. 

Pani Agnieszka Kubiszewska, nauczycielka języka angielskiego w naszym Gimnazjum. 

Postanowiłam porozmawiać z panią Agnieszką  o jej doświadczeniu, gdyż może się 

poszczycić długą karierą zawodową w nauczaniu i uważam, że może wiele wyjaśnić tym, 

którzy zdecydują się uczyć języka angielskiego. 

Wywiad z panią  

Agnieszką Kubiszewską 

Anna Szeląg zaprasza 
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1 marca – Święta doczekały się w końcu osoby, którym dobrze jest ze swoją tuszą i nie przejmują się własną 
nadwagą, a mianowicie ten termin jest nazwany DNIEM PUSZYSTYCH. 

 Tego samego dnia jest obchodzone również święto PIEGÓSÓW. Mówi się, że twarz 

 bez piegów, jest niebem w nocy  bez gwiazd, więc, jeśli wam sprawiają kłopot, to się tym nie 
przejmujcie i uważajcie je za wspaniały atut. 

5 marca – Obchodzony jest dzień TEŚCIOWEJ (zapamiętajcie tę datę na przyszłość). W tym terminie jest także 
dzień znienawidzonego przez nas zawodu (chyba nie ma takiego człowieka, który poszedłby tam 
z radością), to znaczy DENTYSTY. 

6 marca - Pod tą datą wpisany jest co prawda dziwny,  ale jednak taki istnieje, tzn. DZIEŃ  MROŻONEK. Wyżer-
ka dla ludzi lubiących pizzę, zapiekanki i inne tego typu produkty. 

8 marca – To co kobiety kochają najbardziej w tym dniu, to otrzymywanie prezentów i pamięć DZIEŃ KOBIET. 

11 marca – DZIEŃ SOŁTYSA jak widać ten nietypowy zawód też ma swoje święto. 

12 marca – Wszyscy pracownicy doczekali się przywileju jakim jest dzień DRZEMKI W PRACY 

14 marca – DZIEŃ LICZBY PI. Liczba ta ma swoich wielbicieli , specjalnie dla nich właśnie powstało, to święto. 
Występuje w fizyce i matematyce. To bardzo skomplikowana stała matematyczna, dlatego nie 
opiszemy jej zbytnio. 

15 marca-  ŚWIATOWY DZIEŃ PRAW KONSUMENTA. Ten dzień jest dla nas bardzo ważny, ponieważ dzięki tym 
prawom żaden sprzedawca nie może nam wcisnąć tak zwanego  „kiczu”. Wszystkie produkty 
muszą zachować pewne parametry. 

18 marca- Dzień narządu, którego my uczniowie używamy mniejszą część z powodu wstawania o bardzo 
wczesnych godzinach i wysiłku fizycznego, a tym oto organem jest MÓZG. Nauczyciele prosimy 
was, nie róbcie nam kartkówek lub sprawdzianów na pierwszych godzinach lekcyjnych. 

19 marca- Dzień ludzi o cechach wyciszonych i spokojnych. Dzięki nim, nie mielibyśmy na wigilijnych stołach 
karpia i innych podwodnych organizmów. 19 marca to DZIEŃ WĘDKARZA. 

20 marca- Święto wegetarian, a mianowicie DZIEŃ BEZ MIĘSA. Może powinniśmy w tym dniu mięso zastąpić 
innymi potrawami? 

21 marca- ŚWIATOWY DZIEŃ ZESPOŁU DOWNA. Nie powinniśmy przezywać kolegów/koleżanek nosicielami tej 
choroby. Osoby, które spotkały się z tym schorzeniem wiedzą, że to straszne upośledzenie i nie 
da się z tego wyleczyć. Człowiek posiadający niestety tę chorobę bardzo cierpi! 

22 marca- Dzień substancji, z której 70 % naszego ciała się składa. Jej wzór chemiczny, to H2O. Teraz każdy      
wie, że to DZIEŃ WODY.  

23 marca- Obchodzimy dzień przedmiotu bez, którego nie wejdziemy na szczyt wieżowca. Tym obiektem jest 
WINDA! 

24 marca- DZIEŃ WALKI Z GRUŹLICĄ. Mamy nadzieję, że w przyszłości nie czyha na nas ta choroba. Zdarza się 
ona nie tylko u nałogowych palaczy, ale i także u osób, które nigdy w życiu nie miały styczności 
z papierosami i innymi tego typu używkami. 

27 marca- MIĘDZYNARODOWY DZIEŃ TEATRU. Ach, ten teatr… W naszej szkole jest wiele utalentowanych 
uczniów w tej dziedzinie, a właściwie w aktorstwie. Teatr ludziom towarzyszył od wielu lat, więc 
trzeba było stworzyć dzień mu poświęcony.. 

29 marca- DZIEŃ METALOWCA. "Święto Metalowca" jest także jedną z nielicznych dat     pastowania glanów. 
(prosisz o to mamę). 

30 marca- DZIEŃ BUDYNIU. Ten pyszny deser w końcu doczekał się swojego święta! Bo kto nie lubi budyniu?! 

Z D A N I E M  T I N Y . . .  

NIETYPOWY   KALENDARZ    

NA  MARZEC 
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Pozdrowienia 
Pozdrowienia dla Kamili Stańczyk od chłopaka. K.C.  
Pozdrowienia dla Mysys od 3c 
Pozdrowienia dla Tomka Wilka od jego dziewczyny K.C.  

Pozdrowienia dla Aśki Spasińskiej od Jacka Ch.  
Kocham Cię Mysiu :*  

Pozdrowienia dla pani Beaty Dybalskiej J 
Dla Ewki Baranowskiej od Kuby Stańczyka  =] 

Pozdro dla Gienia od Henia ;)  
Pozdro dla cioci Niny od wuja Tomka. J 

Pozdrowienia dla Olki Wieczorek od wuja Tomka  

Pozdrowienia dla Martyny Bernas od Przemka N.  
Pozdro dla Pajeja od bliskiego kolegi J 

Kisiki dla wujcia Tomcia – ciocia Nina <3.  

Pozdrowienia dla Arunia <3 od… :*  
Pozdrowienia dla dziewczyn z 2b =* 

Pozdrowienia dla Arka Z. od Angeli  =*  
Pozdrowienia dla Ewy od Angeli <3  
Pozdrowienia dla Angeli od Ewy <3  
Pozdrowienia dla Ewy, która ma w plecaku 0,5 l herbaty, 
a ja daję jej Tymbarka, bo trzeba poić spragnionych!  
Pozdro dla Angeli i Ewy od Jonasów  =)  
Pozdrowienia dla przesympatycznego Mirka Budzińskiego  
Pozdro dla KSD od kumpla :D  
Pozdrowienia dla fun clubu ANTONIÓW PIKCZERS dla 
Michała Bubisa,  Tomasza Górskiego i Michała Szeląga. 
Kochamy was.! <3  
Pozdro dla Gienka i Witka  

Pozdro dla kumpli z 2b od kumpla 2b. =]  
Pozdrowienia dla Gammy u Adama =)  
Pozdrowienia dla pani Agnieszki Róg :]  

Pozdrowienia dla dziewczyn z 1b (Moniki, Karoliny, Ewe-
liny) 
Pozdro dla dj – czekamy na kolejną dyskotekę ;] 

Pozdro dla modelki – w sobotę jedziemy do MEDLOJANU 

=D  

Pozdrowienia dla pana Godzia od 2a.  
Obiecane pozdro dla 2a od 1b :D 
Pozdrowienia dla KSM’u <3 

Pozdro dla Anjaya, eZIa, Kaskadera, Elliota i Kręta 

od Mariana 
Pozdro dla wszystkich dziewczyn z 1b 

Pozdro dla Gruchy od Buły 

Ser deczne pozdr owi eni a dl a pana Mi r os ława Bi egały od kl asy 

1�  

Pozdrowienia dla sympatycznego Arka Lenarta! ;) 
Serdeczne pozdrowienia dla wszystkich od 1b  
Pozdrowienia dla całej 2a od SEMIRA J  

Pozdro dla Tomka od „Klubu Szalonych Dziewic”  

Pozdro dla Andreasa Kwoska od Buły  

Pozdro dla wszystkich steanów  
Pozdro dla Karci, Pati i Sasika z 1a od KSM’u z 1b <3  

Pozdro dla Kasi i Asi z 3b od Artura i Przemka z 1b :*  

Pozdro dla „DALAIMAMY”  z 2c i „MOśDśOWKA” z 
1a 

Serdeczne pozdrowienia dla pani Beaty Dybal-

skiej od 1b 
Pozdro od Tomka Sikory dla śanety Madej i Agaty 
Natkańskiej  
Pozdro dla wszystkich, którzy wybierają się na wagary J 

Pozdro od Tomka dla Marty Opatowicz J 

Pozdro dla LKS-u ŻARNÓW  

Pozdro dla Martyny, która je kotlety schabowe z piersi 

Pozdro dla Mariana od Anjaya  

Pozdro dla Damiana Wilka od fanek :* :* :* 
Pozdrowienia dla wszystkich, którzy lubią  jeść bułki na 
lekcjach. 
Pozdro dla mojego męŜa<3 Ślifka.  

Pozdrowienia od Łapy dla K.S <3  

Pozdrowienia dla kochanej pani Agnieszki od 1c!  

Dla koffanej Oli M. wielbiciel :*  

Pozdrowienia dla kochanych pań świetliczanek =)  

Pozdro dla mojej kochanej wariatki :* 

Pozdrowienia dla Ani Szeląg, Kasi i Mileny od Marleny :*  

Pozdro dla Adama Gwadery  z 3c od Cyjomopanu J 

Pozdrowienia dla kochanej Fruzi <3 mai.  

Pozdrowienia dla super brata od siostry <3  

Pozdro dla wszystkich osób, które cieszą się Ŝyciem<3 tak dalej.!  J 

Pozdro dla wagarowiczów.! :D  

Pozdro dla sportowca :D  

Pozdro dla całej mojej byłej szkoły.! Kosa :D  

Pozdrowienia dla Kasi, Asi, Marleny, Mileny od Ani:*  

Pozdrowienia dla pani Izy ze sklepiku ;> od 1b  

Dla KSM’u  od Karci, Ewki i Moni   

Pozdrowienia dla pana Wiesława Rataja od dziewczyn 

„bez stroju”  ;)  

Pozdrowienia dla naszej kadry siatkarskiej za zajęcie 1 i 3 

miejsca. Chłopaki, nie było aż tak źle ;)  

Pozdrowienia dla Pyry od Moniki D. :* :*  

Pozdrowienia dla Darka od Karoliny J :*  
Pozdro dla chłopaków od dziewczyn z 1b, kochamy was 

bezgranicznie xD <3  

Pozdrowienia dla p. Kingi Kubiszewskiej od 1b J.  

Pozdro dla Gęsiora 

Pozdro dla Krzyśka Dubiela  
Pozdrowienia dla całej klasy 1b  

Pozdro dla SEMIRA ŠTILIČA  

Pozdrowienia dla Śliwki od Moniś ^.^ <3.  
Ser deczne pozdr owi eni a dl a pani  Agni eszki  K. od wychowanków.  

Serdeczne pozdrowienia dla pana Bogusława Go-

dziątkowskiego od 1b 
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Serdeczne pozdrowienia dla pana Bogusława 

Godziątkowskiego od 1b 

Pozdrowienia dla Martyny C. =)  

Pozdro dla Pauliny P. =D 

Pozdrowienia dla p. Joanny Grodzickiej .! J  

Pozdro dla wszystkich chłopaków.! J 

Pozdro dla tych, którzy lubią jeździć na rol-
kach.! =)  
Pozdro dla sportowców.! ;)  

Pozdrowienia dla Nancy od Angeli <3  
Pozdrowienia dla ks. Damiana i p. Adama B. 

posiadaczy zniewalających głosów.!  J  

Pozdrowienia dla Ewy.! Tylko wiem, nikomu 

ani słowa, haha J od angeli  rzecz jasna J  

Pozdrowienia dla mai od angeli! J 

Pozdrowienia dla Ani, Asi S, Marleny od Kasi  

Pozdrowienia dla wszystkich nauczycieli.! ;]  

Pozdrowienia dla Ewy B od Jacka Ch. <3  
Pozdrowienia dla Kasi, Ani, Ais Sz, od Asi S ;]  

Pozdrowienia dla Mysys od 3c<3 [2] 

 

 

 

 

 

 

 
Z 

powodu małych problemów technicznych zrobiło nam się 
tutaj trochę zaległości! Przedstawiam wam Trzy Maxxx 
Listy, dwie zaległe: z miesiąca stycznia i lutego oraz jed-
ną bieŜącą z miesiąca marca. ;)  
Marzec:  Maxxx listę układała klasa 2c, która ma wiele 
ulubionych utworów, których część wam przedstawiamy. 
Niestety nie moŜemy wszystkich zaprezentować:) 
A oto ich ulubione kawałki:  
Mc  Maklers – Idealny mąŜ  
Jamal – pójdę tylko tam 
Rihanna – Who’s That  chick  
Shakira – Waka Waka  oraz Loca 
Natalia Kukulska – Wierność jest nudna  
Justin Bieber – Somebody to love 
Chris Brown – Yeah 3x. 
Tinie Tempah – Written in the stars  
Avril Lavigne – What the hell  
Rihanna – S&M 
Madcon – Freaky like me 
Dj Roaban – Can you feel it?  
Kyler  England – You wait for rain.  

 

 

 
A oto maxxx listy z poprzednich miesięcy tj. stycznia i lutego, 
które niestety nie zostały zamieszczone z małych przyczyn tech-
nicznych:) 
 
Propozycje klasy IIIc z miesiąca stycznia: 
 

1.Ira - Dlaczego nic 
2.Bayer full - Majteczki w kropeczki  
3.AC/DC - You shook Me all night long.!  
4. Tomasz Niecik - Cztery osiemnastki 
5. Enrique Iglesias - Heartbeat 
6.T.Love - Ajrisz 
7.Perfect - Niepokonani 
8.Wthin Temptation - What have you done  

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 
 

Propozycje klasy IIa z miesiąca lutego: 

 
 
1.Pih - Nigdy juŜ nie wróci 
2.Peran Van Dijk - Good Time  
3.The Fray - Say When 
4.Rihanna - Only Girl 
5.Rihanna - What's my name 
6.Pitbull - Hey Baby 
7.Lady Gaga - Poker Face 
8.Metric - Help, I'm Alive 
9.Justin Bieber - Baby 
10.Nowator - Moja panienka 
11.Bayer full - Majteczki w kropeczki  

 

 

Następną listę utworzy klasa IIb.. ;)  
chciałabym jeszcze przypomnieć, Ŝe piosenki, które zawiera-

ją niecenzuralne słowa nie są brane pod uwagę.  

     mai. 
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Nasz kalendarz przepełniony jest róŜnego rodzaju 
świętami i uroczystościami. MoŜna w nim znaleźć bar-
dziej oryginalne i popularne święta takie jak Walentyn-
ki, czy nawet mile wspominany przeze mnie Dzień 
Kobiet. Jednak są teŜ takie, które nie mają wielu zwo-
lenników, lub po prostu mało osób wie o istnieniu 
takich świąt… Do tej grupy zalicza się niestety Dzień 
MęŜczyzn obchodzony 10 marca.   Jak wcześniej wspo-
mniałam święto to nie cieszy się wielką popularnością. 
Muszę przyznać ze wstydem, Ŝe ja teŜ nie miałam zielo-
nego pojęcia o tym przesympatycznym powodzie do 
świętowania. Na dodatek Dzień MęŜczyzn mylony jest 

z bardziej znanym Dniem Chłopaka. 
Tak więc Drogie Panie czas wziąć 
sprawy w swoje ręce. Postarajmy 
się by za rok chociaŜ w naszej szko-
le dzień ten był uczczony jak naleŜy, 
bo przecieŜ trzeba podziękować płci 
przeciwnej za wszystkie poświęce-
nia, za kaŜde dobre słowa i pomoc.                                                                                              
A teraz spóźnione, ale szczere Ŝyczenia: NAJLEPSZEGO 

CHŁOPAKI. ;*    

    Kamila wójcik 

Dzień 

mężczyzny 

W związku z duŜą ilością odbywających sie w ostatnim czasie, 
zawodów sportowych nasza kolejna kategoria będzie poświę-
cona osobom które na tle klasy, najbardziej wyróŜniają sie w 

tej kwestii. 

Biorąc pod uwagę wyniki waszego głosowania najlepszymi 

sportowcami okazali się : 

              Klasy I           Klasy II            Klasy III 

         A Damian Luzeńczyk 

Karolina Wieczorek 

Darek Kucharski 

Agata Natkańska 

Dominik Smardzewski 

Joanna Szymańska 

         B Adam  Jóźwik 

Ewelina Wójcik 

Mateusz Wiklak 

Dominika Kantor 

Maciek Ryszka 

Joanna KałuŜyńska 

         C Kacper Król 

Ewelina Wolska 

 Agnieszka  Pacyniak  

Bartosz Kantor 

  

Kamil BłaŜejewski 

Paulina Pękala     

KSD  
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wnątrz bardzo często 
jest po prostu stereoty-
pem - jak wszystkie ste-
reotypy mało prawdziwym. 
Czasem wystarczy zrozu-
mieć przyczyny jakie 
stoją u podłoŜa zaburzo-
nych relacji. A jest ich 
obecnie dość sporo. :| 

 
Mimo sporów z teściowymi 
i tak staramy się być na 
kaŜde ich zachcianki i 
zawołanie. więc w dniu 
ich święta Ŝyczmy im  
tego co najlepsze i aby 
kaŜdy ich nowy dzień 
będzie tym lepszym :). 

* Zięć Ŝali się koledze: 
- Moja teściowa to stara głupia kro-
wa. 
Widząc przeraŜony wzrok kolegi, do-
strzega, Ŝe teściowa stoi w drzwiach 
i wszystko słyszy. Dodaje więc szyb-
ko: 
- Oczywiście w pozytywnym tego słowa 
znaczeniu. 
 
 
* Teściowa chciała sprawdzić zięciów 
czy ją w ogóle lubią. Postanowiła Ŝe 
wskoczy do studni i będzie udawała, 
Ŝe się topi. Przygotowała sobie 
wszystko w studni (jak wskakiwała 
trzymała się liny). Przyjechał 
pierwszy zięć no to teściowa buch do 
studni. Zięciu podbiega, patrzy, 
teściowa. Wyciąga ją ze studni i 
odnosi do domu. Rano budzi się, wi-
dzi przed domem maluch z napisem: 
"od teściowej dla zięcia". Przyje-
chał drugi zięć, teściowa ten sam 
numer. Zięć ją ratuje. Rano wstaje a 
tam polonez z napisem: "od teściowej 
dla zięcia". Przyjechał trzeci zięć. 
Teściowa stary numer. Zięć podbiega 

do studni i odcina linę, na której 
wisiała teściowa. Teściowa się topi. 
Zięć rano wstaje a tam MERCEDES z 
napisem: "dla kochanego zięcia TEŚĆ" 
 
 
 
Bitwa o synka :D 
Z badań wynika, Ŝe teściowa rzadko 
atakuje zięcia. Głównym obiektem jej 
agresji jest synowa, bo ta... chce 
jej odebrać ukochanego synka i prze-
jąć nad nim władzę.  
 
Bitwa o córeczkę :D 
 
Z kolei w relacjach teściowej z zię-
ciem w grę wchodzi kwestia męskiego 
poczucia niezaleŜności, potrzeby 
dominacji, chęci bycia głową rodziny 
i decydowania o najwaŜniejszych 
sprawach. Teściowa, uznając, Ŝe ma 
więcej wiedzy i doświadczenia, wtrą-
ca się, próbuje narzucać swoją wolę, 
poucza i przez to godzi w męską du-
mę. 
 
Obraz teściowych malowany na ze-

5 marca w Polsce obchodzimy Dzień Teściowej. Święto 
zostało ustanowione w latach 80. XX wieku we Francji i 
początkowo miało charakter medialny. Obecnie w Europie 
coraz częściej jest traktowane jako waŜne święto rodzinne. 
Stereotypowe relacje między teściową a zięciem lub (synową 
a teściową) znamy wszyscy dobrze z kawałów. Z okazji ich 
święta postanowiliśmy zaserwować Wam ich małą garstkę: 

Jestem taka gruba! 

„Jestem taka gruba”, „ Tyle 

przytyłam ostatnio!”, to tyl-

ko niektóre z wyraŜeń, jakie 

zdarza mi się często słyszeć 

od moich koleŜanek. Ogól-

nie wszystko w porządku- 

kaŜdy ma prawo sobie pona-

rzekać. Jednak naprawdę 

irytujące jest to, Ŝe najwię-

cej na swoją wagę narzekają 

dziewczyny, które wygląda-

ją jak istny szkielet! Dziew-

czyna mówi, jak to musi się 

odchudzić, gdzie ma za du-

Ŝo, czego czasami juŜ na-

prawdę nie da się słuchać. 

Mam teŜ często nieodparte 

wraŜenie, Ŝe dziewczyny 

narzekają tak tylko po to, 

aby ktoś inny im wtedy po-

wiedział, Ŝe nie, wcale tak 

nie jest. Sama mam kilka 

kilogramów więcej, niŜ bym 

chciała- przyznaję. Ale na 

pewno mówię o tym mniej, 

niŜ koleŜanka szczuplejsza 

ode mnie. Powiem Wam, Ŝe 

ja zaakceptowałam siebie. 

Spojrzałam na swój wygląd 

mniej krytycznym okiem. 

Bo dziewczyny, właśnie o to 

w tym wszystkim chodzi. 

NiewaŜne, jak postrzegają 

nas inni, dbajmy o to, aby-

śmy podobały się sobie. Kilka 

kilogramów więcej? I co z tego! 

To nie jest Ŝadna przeszkoda, 

Ŝeby być pewną siebie. 

Wracając jeszcze do narzekają-

cych. Mam do Was pytanie:, po 

co Wam to? Rozejrzyjcie się 

wokół, są osoby, które mają 

prawdziwe problemy w tej sfe-

rze. Naprawdę, Wasze gadanie 

nikogo nie interesuje J 

Reasumując, dziewczyny akcep-

tujcie siebie, swój wygląd, bo to 

jest najwaŜniejsze. Zobaczycie, Ŝe 

gdy uznacie siebie za fajne, o wie-

le lepiej będziecie się czuły:) 

   Iza 

K L A U D I A  S N O C H O W S K A  

Dzień Teściowej -  
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I Zwykle wymaga to dużej kreatywności. Optymalny 

czas drzemki to ok. 20 minut . Nie powinna być ona 

dłuższa niż 30 minut, ponieważ wówczas wchodzimy w 

fazę głębokiego snu, z którego ciężko jest nam się obu-

dzić. Kilkunastominutowa drzemka przywraca energię i 

poprawia samopoczucie. Gdy twój organizm już przy-

zwyczai się do podobnych przerw w pracy, będziesz bez 

trudu zasypiać i budzić się naładowany energią:) 

Często, gdy w pracy dopada nas senność wypijamy hektolitry czarnej mocnej 
kawy, albo ucinamy sobie drzemkę tak, żeby szef się nie zorientował☺  

Pierwszy  dzień wiosny  

21 marca zaczyna się kalendarzowa 

wiosna. W tym dniu  nie tylko 

uczniowie , ale takŜe dorośli topią 

Marzannę. Ten zwyczaj oznacza, Ŝe 

teraz będzie tylko coraz cieplej i ob-

chodzony jest od wielu, wielu lat. 

Jeszcze inni przebierają się za róŜne 

postaci związane z wiosną. Pierwsze-

go dnia wiosny wypada równieŜ 

dzień wagarowicza, a odwaŜni 

uczniowie idą na wagary. Pomimo, 

Ŝe na dworze jeszcze zimno, to 

samo słowo wiosna nas rozgrze-

wa!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! 

Przysłowie – W MARCU JAK W 

GARNCU!!!! 

A jak spędzili nasi koledzy i kole-

Ŝanki ten dzień? 

OtóŜ bardzo róŜnorodnie:) Koledzy 

z mojej klasy (oczywiście ja teŜ) 

zrobili mega porządek w Sali nr 4, 

szafki aŜ błyszczą po zrobieniu 

remanentu:) Okazało się, Ŝe mamy 

całkiem niezły zapas papieru kan-

celaryjnego:) KaŜdy moŜe się prze-

konać, gdy zajrzy do klasy, Ŝe u 

nas juŜ nieco pachnie wiosną:) 

Oczywiście tego dnia spacer był 

obowiązkowy z czego korzystało 

wiele klas m.in.  Ic, IIc, IIIa i pew-

nie wiele innych. My jako Ic podą-

Ŝyliśmy w stronę „miasta” odwie-

dzając po drodze plac zabawJ 

Wielu uczniów oddało się relak-

sującemu zajęciu, jakim było 

oglądanie filmów. Hitem okazała 

się „Piła 6”J PręŜna i  zwarta kla-

sa IIIa pod przywództwem  pani 

Joanny Grodzickiej poszła  na 

spacer i bez mrugnięcia okiem 

utopiła Marzannę w pobliskiej 

sadzawce.. Tak więc zima sio!!! 

Byli teŜ tacy, co podobno na 

ognisko poszli, ale oficjalnego 

potwierdzenia nie mam:)  

Reasumując , tego dnia panowa-

ło istne lenistwo, Ŝadnych lekcji, 

tylko spacer i rozrywka, jedynym 

wysiłkiem były zajęcia na hali 

sportowej.  

Po cichu liczę, Ŝe w przyszłym 

roku uda nam się to powtórzyć, 

czego sobie jaki Wam serdecznie 

Ŝyczę.:) 

                     Daria Jabłońska 

 

Światowy Dzień Drzemki w Pracy 

Z U P AZ U P AZ U P AZ U P A     
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się gadaniem innych , zdobywały swoje 

cele i odnalazły swoją prawdziwą miłość. 

Więc szanujcie samych siebie i innych, nie 

odbierajcie sobie tego, co lubicie i przede 

wszystkim nie słuchajcie tego co mówią o 

was inni. Tak oprócz tego, chcę powie-

dzieć Ŝe, najwaŜniejsze jest zdrowie, które 

mamy tylko jedno, więc dbajmy o nie i je 

szanujmy.  

W związku 

z tym świę-

tem chcę 

powiedzieć 

Ŝe jest wiele 

osób  nie-

koniecznie 

szczupłych , 

które jak 

kaŜdy pragną miłości i zrozumienia. KaŜdy 

wie, Ŝe puszyste osoby nie zawsze są   od-

bierane w śród innych tak, jak by to nale-

Ŝało. Mam na myśli to jak odrzucacie je i 

myślicie, Ŝe są w czym gorsi. AleŜ przeciw-

nie, włośnie takie osoby mają niesamowite 

poczucie humoru ,co  nie znaczy to, Ŝe 

lubią gdy się z nich inni naśmiewa-

ją .Słuchajcie, jeŜeli ktoś z was zna takie  

osoby to nie naśmiewajcie się z nich tylko 

traktujcie jak kaŜdego innego człowieka. 

JeŜeli kiedykolwiek, będziecie widzieli otyłe-

go człowieka, który potrzebuje pomocy, nie 

lekcewaŜcie tego, po prostu mu pomóŜcie!!! 

Wielu męŜczyzn w naszym kraju mówi, Ŝe 

kobieta powinna posiadać trochę ciałka tam 

i ówdzie. Nawet kiedyś w telewizji ktoś po-

wiedział Ŝe „więcej ciała do kochania jesz-

cze nikomu nie zaszkodziło”.  

Mam równieŜ kilka zdań ,dla tych osób, 

które doznały tego Ŝe się z nich naśmiewano 

na własnej skórze .Wielu z was Ŝyje w prze-

konaniu, Ŝe jeŜeli macie troszkę zbędnych 

kilogramów to nic wam się nie naleŜy. 

Wręcz przeciwnie, musicie korzystać z Ŝycia 

i nie myśleć o tym, co mówią inni. Znam 

wiele otyłych osób, które nie przejmowały 

W naszym kalendarium jest wiele ciekawych świąt. 

 Jednym z nich jest obchodzony właśnie 1 marca 

Międzynarodowy Dzień Puszystych. 

P R Z Y J A Ź Ń -  O T O  J E S T  P Y T A N I E  

Przyjaciel - pojecie względne 

wobec większości z nas, cho-

ciaż niektórzy mają prawdzi-

wych przyjaciół.  Oni nieko-

niecznie są ze szkolnej ławki, 

niekoniecznie ze szkoły, naszej 

miejscowości, etc., ale są i ich 

możemy nazwać przyjaciółmi.  

Przyjaźń nie polega na intere-

sowaniu się "przyjaciółmi" raz 

na tydzień, to pilnowanie non stop i to z wzajemnością. To 

nie jest bycie wszędzie razem (np. w kinie, na koncercie 

etc.), ale bardzo często, jedno wspólne miejsce gdzie 

możemy się "spowiadać" ze wszystkiego i nikt nie jest w 

stanie tego zakłócić, to nie jest szkoła, plac zabaw, park, 

przystanek etc. Przyjaźń to wzajemne zaufanie w każdej 

sprawie. Przyjaciele zawsze sobie pomagają, zawsze wie-

dzą co zrobić w danej sytuacji, znają nas lepiej niż ktokol-

wiek inny, a nawet my sami.. Moim zdaniem jest niewiele 

takich osób w naszym otoczeniu. Nie będę tu podawać 

przykładów, bo to chyba nie o to chodzi. Ale wiem, że są 

ludzie, którzy potrafią być dla nas bliżsi niż nam się wydaje. 

Umieją wesprzeć, ale również wypłakać się w nasze ramio-

na. Na pocieszenie nie powiedzą "nie martw się wszystko 

będzie dobrze" tylko bez zastanowienia piszą nam długie 

"wypracowania", często znają życie jak nikt inny pomimo 

swoich lat, wiedzą co powiedzieć.  A czy przyjaźń damsko - 

męska istnieje? Nikogo nie pytając z własnego doświadcze-

nia odpowiem , że z pewnością tak! Ale to moje zdanie. Przy-

jaźń ta jest trudniejsza, bo trzeba uważać, aby nie zostały 

przekroczone pewne granice. Warto, więc mieć kogoś, kto 

pomoże w każdej sytuacji.               

P
A
U
L
I
N
A
 

W
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 D Z I E Ń  P U S Z Y S T Y C H  
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ustępują miejsca wy-
czerpanym świętowa-
niem ludziom . 

- Będziesz mógł wypo-
Ŝyczyć sobie karawanę 
pogrzebową . 

\m/  (=.=) \m/ 

Tak więc Ŝyczymy 
wszystkim metalow-
com świętowania w 
ostrym klimacie !                                                                                                               
  Nupsil 

Święto obchodzone 29 marca opa-
trzone szeregiem przywilejów i zwią-
zane z anormalnymi wydarzeniami w 
otoczeniu . Dawniej siali postrach 
wśród młodzieŜy, jednak strona  ko-
mixxy.pl ukazała ich w zabawnym 
świetle . 

Oto przywileje na wesoło jakie pod-
czas tego święta, mają fani ostrej mu-
zy i podartych, chaotycznych stro-
jów : 

- Kolory tęczy zmieniają się na czer-
wono – czarno - białe. 

- Twoje glany mogą zająć osobne 

miejsca w autobusie. 
Babcie postoją. 

- Masz prawo zniszczyć 
wszystko co jest róŜo-
we (jeśli będziesz tak 
odwaŜny, Ŝeby to  do-
tknąć). 

- Twój pies wymieni kły 
na stalowe . 

- Specjalnie dla ciebie 
cmentarze będą otwar-
te całodobowo. 

- Babcie w autobusach 

Dzień metalowca 

Mam chrapkę na Dzień Wagarowicza:) 

Jak co roku ten dzień przypada 21 

marca . Z czym Wam się kojarzy 
pierwszy dzień wiosny? Ze słoń-
cem, pierwszymi pąkami, budzą-
cą się do Ŝycia przyrodą...? Po-
patrzcie za okno - czy taka jest 
wiosna? Pierwszy dzień wiosny 
to Dzień Wagarowicza. Koniec, 
kropka.:)  Jednak w Dniu Waga-
rowicza wszystko wygląda ina-
czej. Większość z Was nie ma 
dzisiaj normalnych lekcji - są 
skrócone, albo nie ma ich wca-
le. Sposobów na spędzenie tego 

dnia jest bardzo wiele. Na pew-
no kojarzycie zwyczaj związany 
z topieniem Marzanny. Wiele 
szkół organizuje wspólne świę-
towanie, W wielu miastach bar-
dzo często jest to wielkie wyda-
rzenie. Topienie Marzanny 
symbolizuje odejście zimy, Ŝe-
gnamy się ze śniegiem i po-
dmuchami mroŜącego wiatru :)  
 

   Janet. 

EMO czy Scene ?  
Wiele osób uwaŜa, Ŝe Emo to dziewczyny z grzywką na bok i  z tapirowanymi  włosami. Chłopaków 

widzą w fryzurze „na Biebera”.  

Jednak prawda jest inna.  Emo to tylko styl muzyki podobny do rocka czy punk rocka .  

Jeśli chodzi o wygląd i zachowania nastolatków to subkultura Scene. Jednak i tak potocznie mówi 

się Emo.   

Szperając w wujku Google moŜemy znaleźć wiele pytań typu „Jak zostać Scene``? lub „Jak powinnam się zachowy-

wać ,Ŝeby być Scene?``. Czytając opinie dziewczyn z tejŜe subkultury moŜna wywnioskować iŜ to „duchowe powołanie”.  

Jednak większości nie zaleŜy na charakterze tylko na wyglądzie.  

Osoby preferujące ten styl zakładają często czarne i róŜowe ubrania, często w paski i wszystko co ma motywy cza-

szek. Scene jest bardziej łagodne, ma swój świat, i mimo wszystko lubi swoje Ŝycie. Nie będzie się cięło, czy uwaŜało 

się za dziecko nieszczęścia. 

Scene lubi Ŝycie, podoba się sobie, ma kompleksy jak kaŜdy, ale daje sobie z nimi radę. Właśnie, nie będzie się cięło. 

Wielu nastolatków myśli, Ŝe w ten sposób pozbędzie się problemów.  Z problemami trzeba walczyć tylko, Ŝe nie w ten 

sposób!             Nupsil  
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Aktualności sportowe 

Z A P R A S Z A  M I C H A Ł  S Z E L Ą GZ A P R A S Z A  M I C H A Ł  S Z E L Ą GZ A P R A S Z A  M I C H A Ł  S Z E L Ą GZ A P R A S Z A  M I C H A Ł  S Z E L Ą G     

Mistrzostwa Świata w Oslo: 

Na przełomie lutego i marca odbyły się Mistrzostwa Świata w Oslo w nar-
ciarstwie klasycznym. Polscy reprezentanci wyruszyli do Norwegii z nadzieją 
na medale. Nie mylili się, nie zawiedli nas ani Adam Małysz a tym bardziej 
Justyna Kowalczyk. PoniŜej przedstawiam Wam listę medali Polaków:  
- Brąz na skoczni normalnej -  Adam Małysz 
- 2x srebro dla Justyny  
- Brąz po męczącym biegu na 30 km Justyny Kowalczyk. 
Liczyliśmy na więcej, a zwłaszcza na jakieś złoto, niestety nieudało się go 
zdobyć, ale i tak moŜemy być dumni, gdyŜ Adam Małysz zdobył kolejny me-
dal na Mistrzostwach Świata, oraz z Justyny, która po raz kolejny została 
Multi medalistką.  
Całe mistrzostwa zdominowali Norwegowie (oprócz skoków, gdzie królowali Austriacy) a zwłaszcza kró-
lowa zimy Marit Bjorgen, która zdobyła najwięcej medali dla swojej ojczyzny. 

ADAM MAŁYSZ 
Po drugim konkursie skoków na Mistrzostwach Świata w Oslo, w którym Adam zajął 13 miej-
sce, nasz Orzeł z nad Wisły ogłosił zakończenie swej ponad 15-letniej kariery. Wiadomość ta 
szybko obiegła cały świat zaskakując zagorzałych fanów Małyszomanii . Adam poinformował 
nas, Ŝe swój ostatni, oficjalny skok  odda na specjalnym konkursie 26 marca w Zakopanem. 
Swoją obecność potwierdziły juŜ niektóre gwiazdy, te które skaczą i te które juŜ zakończyły 
karierę. Inni skoczkowie wypowiedzieli Się na temat odejścia  Adama, wszyscy podkreślili, Ŝe 
skoki bez Adama juŜ nie będą takie same. A oto niektóre z jego osiągnięć: 
- 6-krotny medalista Mistrzostw Świata ( w tym 4 złota, srebro i brąz) 
- 4-trotny medalista Olimpijski (trzy razy srebro i raz brąz) 
- 4 razy wygrał kryształową kulę 
- 39 zwycięstw w Pucharach Świata 
- ponad 90 razy stanął na podium 
• raz wygrał Turniej Czterech Skoczni w 

2001r. 
•  
Przez ponad 15 lat przyciągał nas co tydzień 
przed telewizory w okresie zimowym… dzięku-
jemy.! Będzie nam pana brakować, panie Ada-
mie! 
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Nasi rysownicy: 
Iza Juźwik 

Ania Szczepocka 

Ola Wieczorek 
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Baw się z nami ;o) 

Do podanych osób dopisz ich zajęcia : 

Angelina Jolie  - 

Robert  Kubica  -  

Piotr  Kraśko - 

Tiger  Woods  -  

Edyta Bartosiewicz -   

Selena  Gomez -  

Dan Brown  -  

Donald Tusk  -  

Nick Jonas  -  

Adam Małysz -  

Zbigniew Wodecki -  

Robert M.  -  

Michał Bubis,  Tomasz Górski, Michał Szeląg.  -  

J.K.Rowling  -  

Katarzyna Cichopek -  

Jarosław Kaczyński  -  

Freddie Mercury  -  

Włodzimierz Szaranowicz -  

Justyna  Kowalczyk  - 

PUCHAR WYSPY ZAGADKOWEJ  

Piłkarze Amaku, Bumaku i Camaku toczą od-
wieczne boje o Puchar Wyspy Zagadkowej. Oto 
relacje ze spotkań tych druŜyn:  
Piłkarze Amaku zdobyli trzy bramki nie tracąc 
ani jednej. 
Piłkarze Bamaku wygrali 
tylko jeden mecz, zdobyli 
cztery bramki.  
Piłkarze Camaku strzelili 
dwie bramki i osiągneli 
jeden wynik remisowy.  
Jakie były wyniki spotkań 
piłkarskich? 

KALEKA  

 STONOGA  
 
Nieszczęsna stonoga do-
znała tragicznego wypad-
ku: wpadła pod odkurzacz 
i straciła pewną liczbę 
nóg. Gdyby miała o dwie 
nogi więcej, niŜ ma obecnie, liczba jej nóg dzieliłaby się 
bez reszty przez 3 i przez 4, gdyby natomiast miała o 
cztery nogi mniej, niŜ ma obecnie, liczba jej nóg dzieliła-
by się bez reszty przez 11. 
Ile nóg ma kaleka stonoga?  

W związku z brakiem prawidłowych odpowiedzi na konkurs z lutowego numeru naszej gazetki, zamieszczamy 

wszystkie rozwiązania zagadek. 

Rebus – konstruowanie trójkąta o danych bokach 

Szyba – Prawdę mówili panowie Gabacki i Babacki, szybę wybił pan Dabacki 

Prezenty – Abacki dostał patataja, Babacki gogowca, Cabacki septułkę 

Portret – Wielbiciel obrazów przyglądał się portretowi swojego potomka ( syna albo córki). 

 Zapraszamy do wspólnej zabawy ;o)         mai. 
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